

新业态占比高 带动能力强

# 商城县今年第三批重点项目集中开工

本报讯(杨绪伟 洪晓燕)7月10日,为落实全省重大项目暨“三个一批”推进会精神,商城县在产业集聚区同步举行2021年第三批重点项目集中开工仪式。

该县此次集中开工食品产业园、县水处理设备制造厂房建设项目等10个重点项目,总投资91.9亿元,年度投资计划30.7亿元,覆盖新型基础设施、新型城镇化、重大基础设施、产业转型升级(制造业、服务业、现代农业)、创新驱动、生态环保、社会民生等多个领域;单个项目总投资都在亿元以

上,仅服务业项目总投资就达50亿元,占这次集中开工项目投资50%以上。

据悉,该县此次集中开工项目具有覆盖面大、投资大、新业态占比高、带动能力强等特点。项目开工建设利于该县县域产业提档升级、补齐县域经济发展短板,为实现“争先进位谋出彩”提供强有力的支撑,激发新的发展活力。

集中开工活动会场所在的产业集聚区水处理设备制造厂房建设项目,规划占地271亩,总投资1.2亿元,年度计划投资5000万元。项目建成后,可入住

20家环保装备制造产业企业,提供2000个就业岗位,可实现年产值60多亿元。

“今天的投资结构,就是明天的产业结构;今天项目建设,就是商城明天的财富。要高度重视重点项目建设,坚持‘项目为王’的发展思路和工作要求,树牢以‘结果论英雄’的鲜明导向,争取更多的项目落地开工、投产见效。要以开展‘万人助万企’活动为契机,努力营造亲商、爱商、重商的良好氛围,让每一位投资商在商城都能够投资放心、发展安心、生活舒心。”该县相关负责同志说。

## 交流学习促提升

### 信阳市厂务公开民主管理调研互检座谈会在商城县召开

本报讯 为切实加强厂务公开民主管理工作制度化、规范化建设水平,根据信阳市总工会《关于组织开展厂务公开民主管理工作调研互检的通知》(信工办[2021]13号)要求,信阳市厂务公开民主管理第二调研互检组精心谋划,对商城县、光山县、新县厂务公开民主管理工作进行了交叉互检,并在商城县召开了信阳市厂务公开民主管理调研互检(第二组)座谈会。

座谈会召开之前,第二调研互检组一行人员先后来到国网光山县供电公司、河南九龙集团有限公司(新县)、商城县金鼎建设工程有限公司等企业实地调研检查。信阳市厂务公开民主管理第二调研互检组还深入职工群众中去,倾听他们对单位民主管理工作的看法。

座谈会上,商城县、光山县、新县总工会相关负责人对县区厂务公开民主管理工作进行热烈讨论,作了交流发言。

调研互检活动促进了县区厂务公开民主管理工作的交流学习,有力地提升了县区厂务公开民主管理水平,对凝聚企事业单位发展合力、维护职工的利益具有重大的推动作用。第二调研互检组一行人员纷纷表示,要将本次调研互检的成果运用到实际工作中去,以厂务公开民主管理、职工代表大会工作为抓手,构建好和谐劳动关系,发挥好工会职能。

(商城县总工会供稿)

## 支部联创办实事 跨“界”服务解民忧



团队工作中  
喻国强摄

杨绪伟

“现在老化的线路都给我们换了,电压很稳定,再也不用担心电器不能用,雪糕啥的也可以多进些放在冰柜里了。”昨日,商城县长竹园乡王畝村白垅组居民苏莉欣喜地告诉笔者。前些年在村子里开了一间小超市,却因为夏季用电高峰时电压不足,家里的空调、冰柜等大功率电器带不起来,影响了生活和超市生意,今年夏季的农网改造终于帮她解决了问题。

和苏莉一样受益于当地正在进行的农村电网改造的,还包括王畝村的其他370多户村民。而这一切,始于在党史学习教育中,商城县供电部门创新方式,通过开展支部联创共建办实事、跨“界”服务解民

忧的扎实举措。

王畝村白垅组居民地处大别山深处,与湖北麻城、安徽金寨交界,位置偏远、线路老化等问题,制约着当地群众的正常用电。同时,由于地处鄂豫皖三省交界,用电线路在这里交叉,要在王畝村进行电网改造,还涉及另外两省的线路。商城县供电部门经过调研走访,决定通过支部联创共建形式,和湖北麻城三河口、安徽金寨斑竹园跨“界”对接,三地联合共同改造,得到了积极响应。

“我们抽调精兵强将,一起来进行线路改造工作,争取共同把王畝村群众的用电标准提高一个水平,满足生产生活需求。”湖北省麻城市三河口供电营业所所长龚学勇微笑着说。

据商城县长竹园乡供电所所长李志伟介绍,此次王畝村农村电网改造涉及的三省三个供电所一共出动26人,出动车辆3辆,第一天下户线改造就有800多米。

按照计划,三方将共同完成王畝村370多户村民10千米下户线改造项目。截至6月中旬,第一批28处已改造完毕。按照支部联创共建协议,三地供电所今后还将联合实施农网升级改造,不断提升供电服务水平。

“在党史学习教育中,我们三个省的供电企业开展支部联创活动,通过党建引领,完善电网,精心服务,让群众安全用电,无忧用电。”国网商城县供电公司党委书记甘仁伟信心满满地表示。

## 加强整治保安全

### 商城交警规范改善交通秩序助力“全域旅游”高质量发展

本报讯 为助力“全域旅游”高质量发展,进一步为商城县发展旅游业营造文明和谐的道路交通环境,不断提升人民群众的安全感和满意度,近日,商城交警大队全警动员,进一步加强城区道路交通管理工作,以规范改善城区交通秩序为目标,提升城区道路通行能力。

优化警力部署,强化疏导能力。该大队集中优势警力以铁骑队为主力强化城区巡逻,强化城区主干道巡逻密度,防止车辆逆行、违停等违法行为,避免引发交通事故。加强城区崇福大道西亚商场周边交通秩序管控,加强疏导分流,坚决打击机动车闯红灯、不按导向车道行驶、未按规定停车等违法行为,优化城区道路通行条件。

加强整治力度,严查交通违法。该大队强化城区路面管控,采取“高峰站岗,平峰巡线”的勤务模式,规范停车秩序,强力治堵治乱;加大酒驾醉驾、涉牌涉证等违法行为的查处,努力净化道路交通环境;针对高峰时段的轻微交通违法行为,民警以批评教育为主,杜绝因处罚交通违法行为而造成拥堵,切实提高道路通行效率。

强化宣传引导,规范执勤执法。该大队充分发挥“双微一抖”和自媒体力量,全方位、多角度宣传酒驾醉驾、超速超员、涉牌涉证等违法行为的危害,加强自驾游安全宣传引导,开展雨天行车安全提示,确保群众出行安全。

(商城县融媒体中心供稿)